



Fundația
Măreție și Talent



"Fii activ, pregătește-ți accesul la succes!"



Universitatea
Studierilor
Academice de Studii Economice
din București

21 Martie 2014, ora 12:00
Aula Magna
Academia de Studii Economice



Clubul Tinerilor Experti Contabili din Romania



Clubul Tinerilor Experti Contabili din România (CTECCR)

vă invită la seminarul de informare și dezvoltare personală

"Fii activ, pregătește-ți accesul la succes!"

București, 21 martie 2014, ora 12.00

Clubul Tinerilor Experti Contabili din România a început ca un proiect de suflet și a fost creat, la inițiativa Directorului General CECCAR, dna. Daniela Vulcan, sub egida Corpului Experților Contabili și Contabililor Autorizați din România, ca un instrument de asistență și informare dedicat promovării și dezvoltării tinerilor profesioniști contabili din România având ca principal obiectiv participarea la dezvoltarea tinerilor absolvenți pe parcursul primilor ani de activitate profesională.

Mai multe informații sunt disponibile la adresa <http://club.ceccar.ro/> și pe pagina noastră de Facebook: <https://www.facebook.com/CTECCR>

Sub deviza "Fii activ, pregătește-ți accesul la succes!"

studenții interesați din cadrul ASE București și tinerii noștri membri, sunt invitați la *seminarul de informare și dezvoltare personală* ce va avea loc

vineri, 21 martie 2014, ora 12:00 la București, Aula Magna, ASE

Nici un proiect al Clubului nu ar fi posibil fără susținerea Fundației Măreție și Talent care, în contextul obiectivelor sale de a sprijini eficient tinerii și afirmarea mai puternică a profesioniștilor din toate domeniile, prin potențarea talentelor lor pe întreaga arie a creației umane, se implică activ și sprijină promovarea imaginii tinerilor Experți Contabili membri CECCAR, inclusiv a stagiarilor, pentru schimbarea percepției asupra contabililor, în mediul social și economic din țara noastră, unde este din ce în ce mai greu pentru membrii noștri să se afirme și să muncească, în mare parte tocmai din lipsa unei strategii care să îi ajute să găsească mai ușor un loc pe piața serviciilor.

Evenimentul se bucură de sprijinul Academiei de Studii Economice din București și este susținut de Asociațiile Studentești USASE și Alumni ASE

Obiectivele CTECCR. Beneficiile calității de Expert Contabil. Strânsa legătură dintre profesie și educație. Dezvoltare personală (exerciții de dezvoltare personală pentru o atitudine de succes; instrumente pentru găsirea fericirii; schimbarea percepției despre tine; trucuri de frumusețe, care te vor ajuta sa-ti oglindești personalitatea si frumusețea interioara)

sunt temele pe marginea cărora vom intra în dialog cu personalități din mediul academic, profesional și social.

Nu ratați șansa de a vă pregăti *accesul la succes!* Vă așteptăm!

Cu apreciere,
Daniela Vulcan
Director General CECCAR
Președinte al Fundației Măreție și Talent

Laura Antoniu
Manager de proiect

Andrei Badiu
Manager de proiect

Speakeri invitați: Ec. Daniela Vulcan, *Director General CECCAR*; Prof. Univ. Dr. Pavel Năstase, *Rector ASE*; Lect. Univ. Dr. Florentin Caloian, *Președinte CECCAR București*, Cerasela Rogen, *Stilist, Terapeut și Trainer*

Atenție! Nu este necesară preînregistrarea. Accesul la eveniment este permis în limita locurilor disponibile. Participarea este deschisă studenților ASE și tinerilor membri și stagiari CECCAR, membri ai CTECCR.

În anexă: Programul evenimentului



Clubul Tinerilor Experti Contabili din Romania